

С Днём Великой Победы!



ЗНАМЯ

Общественно-политическая газета

Чкаловского района Нижегородской области

www.chkl-znamya.ru

Газета основана
в 1936 году.

Четверг

8

мая

2014 года

№50 (11349)

С праздником!

Дорогие нижегородцы!

От всей души поздравляем вас с 69-летием Победы в Великой Отечественной войне!

Война, которую называют самой кровавой и жестокой в истории человечества, длилась 1418 дней и ночей, оставив в своем ладонном отпечаток на всю историю планеты. Великий день приходил похоронив известия о ранении, пролежке без вести родных людей.

Но это всеобщее горе и отчаяние, которое в первые месяцы войны казалось непопытимой ношей, не сломило наш народ. Мы сумели сплотиться и преодолеть любой победитель, явив世界上无数的伟人和爱国者们的爱国热情和牺牲精神. величайшими отечественными героями, и самопожертвованиями!

Победа досталась нам кровью и потом, пролитыми на передовую, беспринципными ногами у стаканов и доменных печей, где ковалось оружие Победы, слезами жен и матерей, голodom и холода, из-за которых поиска, стиснувших зубы, не было конца в стране.

Сокраним память о подвиге народа - исторический долг ныне живущего поколения. В сердце каждого должны найти отклик слова, сказанные легендарным маршалом К. Рокоссовским: «Только тот народ, который чтит своих героев, может считаться великим».

Низкий поклон всем, кто отдал силы, здоровье и само себя на защиту свободы и независимости. Вечная память, жертвам нацизма! Слава солдатам и офицерам Советской Армии, работникам тыла – всем, кто причастен к бессмертному подвигу народа-освободителя!

В День Победы мы хотим пожелать ветеранам крепкого здоровья, счастья, радости, добра, благополучия! Ваше долгое и трудное служение и идеи Ваших идеалов сияты для нас. Мы сделаем все ради величия и славы нашей Родины! С праздником Великой Победы!

В.П. ШАНЦЕВ, губернатор Нижегородской области.
Е.В. ЛЕБЕДЬКОВ, председатель Законодательного собрания Нижегородской области.

* * *

Уважаемые чкаловцы! Дорогие ветераны, участники Великой Отечественной войны, труженики тыла!

Примите самые теплые и искренние поздравления с Днем Победы!

Поздравляю всех, достигших отдаления час от того светлого мая дня 1945 года, когда закончилась самая страшная, самая жестокая и кровопролитная война за всю историю человечества. Этот день ядлы 1418 дней и ночей на передовой, в окопах и госпиталях, в аэропланах и подводных лодках. И в этот день, зная, что мы обязательно придет. Никогда наши враги не поднимутся врагу: всегда сражало их самые изумительные планы, возвращая свободу коренным странам.

День Великой Победы, который является всенародным праздником – это торжество добра над злом, света над темнотой, силы правды над силой зла, мудрости над жестокостью, сокрушения фашистскую машину смерти, поднявшую под себя весь Европу.

За свободу, мирное небо над головой пришлось заплатить очень высокую цену всему советскому народу, в том числе и чкаловцам, которые ради спасения Отечества не жалели своих жизней. На фронтах, в тылу, в тылах, тяжелые бои велись в тылу, на полях сражения за Нижегородскую (Горьковскую) область сплавы «кузницы Победы».

В эти светлые дни замечательных майских праздников желаю всем здоровья, благополучия, счастья, мира, добра, долгих и спокойных лет жизни.

Л.В. ФЕДОСИНА, глава местного самоуправления района.
В.А. БЫЧЕНКОВ,
глава администрации Чкаловского района.

* * *

Дорогие ветераны!

Уважаемые чкаловцы и жители района! ОАО «Чкаловская судоверфь» поздравляет вас с величайшим праздником - Днем Победы!

В наших сердцах никогда не погаснет память о тех, кто отдал свою жизнь и здоровье за свободу Отечества.

В этот день самые теплые поздравления и слова благодарности адресуем нашим ветеранам.

Победили и подарили нам бесценный подарок - возможность жить, любить, расти дети, радоваться винкам, быть счастливым и свободным!

Наша судоверфь, долгие годы, будьте с нами как можно больше. Для всех нас - самый яркий пример подлинного патриотизма. В этот светлый день желаю всем

доброго здоровья, счастья и мирного неба!

Е.А. ДАВЫДОВ,
генеральный директор,
и коллектива ОАО «Чкаловская судоверфь».

* * *



Уважаемые ветераны Чкаловского района!

Районный совет ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов поздравляет вас и всех близких вам лицей с 69-й годовщиной Великой Победы!

Тот славный, светлый май, поставивший точку в великом противостоянии нашего народа со злом фашизма, нынешда оставил символом бессмертного подвига со временем и мощного духовного единения всех граждан во имя свободы родного Отечества, счастливого будущего своих детей ради самого права на жизнь.

Желаем вам доброго здоровья, счастья, благополучия, хорошего весеннего настроения, мира и добра!

Р.М. ЗАЙКОВА,
председатель районного совета ветеранов.

* * *

Уважаемые ветераны! Великая Отечественная война, виновники тыла, вдовы, дети военных лет и все, кто неравнодушен к этому Великому Празднику!

Поздравляем вас с торжественным, немеркнущим, праздником сердца каждого россиянина – праздником - Днем Великой Победы! Желаем всем мирного неба над головой, крепкого здоровья, благополучия, всего самого доброго.

Н.М. БЮЛЮКИНА,
директор УСЭН Чкаловского района.

* * *

ВОЕННЫЕ ВЕРСТЫ

Честь и слава солдатам войны!

Отстояли страну в сорок пятом. Сквозь берег и былой тишины

Эхом слышно: «Победа, ребята!»

Сколько пройдено верст к той весне! Сыплет снегом сирень у оконца.

На гранистой бессмертной стене Пламя памяти в лучиках солнца.

Нет давно той далекой весны, Той весны сорок пятого года.

Но России, как прежде, верны!

Побыв ван не забыл для народа.

Мы гордимся, солдаты войны,

Вашим мужеством, вашей отвагой!

Приумножилось вновь седины,

И вы снова идете под флагом!

Т. ДАНИЛОВА.

ПРОГРАММА ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ, посвященных 69-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне

9 мая

- 10.40 - Начало движения колонн от РДКС к пл. Комсомольской.
- 11.00 - Торжественный митинг «Память сердце брежеят», праздничная демонстрация предпринятий и учреждений. Ч. Чкаловский (пл. Комсомольская).
- 11.30 - Возложение цветов (парк Победы).
- 12.00 - Концертная программа «Весна Победы вновь стучит в сердца» (пл. Комсомольская).
- 20.00 - 23.00 - Народное гуляние «Майским вечером» (пл. Чкаловский).